

## **Protokoll: Färjestadens segelsällskap, 2019-01-15**

**Deltagare:** Lars Ankarsand, Charles Puskaric, Lotta Diegmann, , Lasse Eriksson, Lars Rydeberg, Hans Svalberg, Björn Fager

### **§ 1. Mötet öppnades**

Ordförande hälsade samtliga välkomna.

Dagordningen godkändes.

### **§ 2. Justeringar i kalendarium för 2019**

Styrelsemöte 12 februari. Kommunrepresentanter inbjuds. Thomas Henriksson, bastuansvarig deltar.

Den traditionella Skansendagen ersätts med träffar i följande sektioner: Seglarskolor, Båtvård, Sjö- o Torrsättning, Uppställningsplatsen, Bastun och Utbildning. Varje sektion kommer att tilldelas en budget, preliminärt 2000 kr vardera.

### **§ 3. Aktuella frågor**

- Utskick av enkät till medlemmarna kommer att ske inom kort för att få svar på medlemmarnas önskemål samt bemanning av sektionerna.
- Ett 10-tal medlemmar kommer att faktureras för ej utförd arbetsinsats.
- Ny kod till grindarna på Uppställningsplatsen 6 april. Avisering separat.
- Utskick i nyhetsbrev om försäljning av begagnade kanoter mm.

### **§ 4. Kommuninbjudan till 12 februari**

Förutom frågor enligt föregående mötesprotokoll kommer eventuell flyttning av Dessis tilläggsplats att diskuteras samt att Kyrkstafetten kolliderar tidsmässigt med vår sjösättning 4 maj.

### **§ 5. Från sektionerna**

- Beslut på årsmötet om stödmedlemsskap förs in i stadgarna under § 1.
- Den ekonomiska situationen per 2019-01-15 är god efter fakturering av medlemsavgifter och avgifter för uppställningsplatsen. Charles ber att medlemmar som gör inköp för FSS räkning meddelar säljaren rätt adress som är Charles Puskaric, Stora Rörsvägen 39, 38695 Färjestaden.
- Några nya namn till kappseglingssektionen diskuterades.
- Bastun ska förses med takstege. Sotning ska utföras.
- Utbildningar. Hans har planer på kurser förarbevis, skepparexamen och VHF samt PUB med föredrag.

Färjestadens Segelsällskap  
832000-3554



## **§ 6. Övrigt**

Nästa styrelsemöte tisdag 12 februari kl 19:00 FSS klubbstuga. Inbjudningar enligt §2 ovan.  
Lars A ordnar fika.

## **§ 9. Mötet avslutades**

Ordförande avslutade mötet och tackade deltagarna för visat engagemang.

---

Vid protokollet Björn Fager

Justeras av Lars Ankarsand